
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ΑΝΑΛΤ΢Η  ΘΔΜΑΣΟ΢  2019-Γ  (Υπνπξόγξακκα) 

΢ηελ 27ε Βαιθαληάδα Πιεξνθνξηθήο πνπ ζα δηεμαρζεί ζηελ Αζήλα ηνλ ΢επηέκβξην ηνπ 2019 , 

ζπκκεηέρνπλ 40 καζεηέο. Κάζε καζεηήο παίξλεη έλαλ θωδηθό από 1 έωο θαη 40 , ν νπνίνο αληηζηνηρεί ζηε 

ζεηξά πνπ δήιωζε ζπκκεηνρή. Κάζε καζεηήο θαιείηαη λα επηιύζεη έμη πξνβιήκαηα . Γηα θάζε πξόβιεκα 

αλαπηύζζεη ηε ιύζε ηνπ ζε κία γιώζζα πξνγξακκαηηζκνύ θαη ηελ ππνβάιιεη γηα βαζκνιόγεζε. Η ιύζε 

βαζκνινγείηαη ζε αθέξαηα θιίκαθα από 0 έωο 100. 

Καηά ηε δηάξθεηα ηνπ δηαγωληζκνύ θάζε καζεηήο θαη γηα θάζε πξόβιεκα κπνξεί λα ππνβάιιεη ηε ιύζε ηνπ 

όζεο θνξέο ζέιεη. 

Να αλαπηύμεηε πξόγξακκα ζε ΓΛΩΣΣΑ ην  νπνίν: 

Γ1. Να πεξηιακβάλεη θαηάιιειν ηκήκα δειώζεωλ. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_Δ 

΢ΣΑΘΕΡΕ΢ 

  Ν = 40 

  Μ = 6 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  

ΑΡΧΗ 

Γ2. Να δηαβάδεη επαλαιεπηηθά ηα νλόκαηα ηωλ καζεηώλ θαη λα ηα θαηαρωξίδεη ζηνλ Πίλαθα ΟΝ[40].  

Δπίζεο, λα αξρηθνπνηεί κε ηελ ηηκή 0 όια ηα ζηνηρεία ηνπ Πίλαθα ΒΑΘ[40,6], ν νπνίνο ζα πεξηέρεη ηε 

βαζκνινγία θάζε καζεηή γηα θάζε πξόβιεκα. 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Ν 

    ΔΙΑΒΑ΢Ε ΟΝ [Ι]  

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Ν 

    ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Μ 

      ΒΑΘ[Ι, j] <- 0 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

 
Γ3. Κάζε θνξά πνπ κία ιύζε πξνβιήκαηνο ππνβάιιεηαη θαη βαζκνινγείηαη, ην πξόγξακκα λα 

δηαβάδεη ηνλ θωδηθό ηνπ καζεηή (από 1 έωο θαη 40), ηνλ αξηζκό ηνπ πξνβιήκαηνο (από 1 έωο θαη 6) 

θαη ηε βαζκνινγία ηνπ (από 0 έωο θαη 100).  

Η βαζκνινγία λα θαηαρωξίδεηαη ζηελ αληίζηνηρε ζέζε ηνπ Πίλαθα ΒΑΘ[40,6] κόλν αλ είλαη 

κεγαιύηεξε από ηε βαζκνινγία πνπ είλαη ήδε θαηαρωξηζκέλε .  

Γηα ηνλ ηεξκαηηζκό ηεο εηζαγωγήο δεδνκέλωλ ην πξόγξακκα λα εκθαλίδεη ην κήλπκα «Υπάξρεη λέα 

ιύζε πξνβιήκαηνο; ΝΑΙ / ΟΦΙ» . Αλ εηζαρζεί ε ηηκή «ΟΦΙ» , λα ηεξκαηίδεηαη ε εηζαγωγή 

δεδνκέλωλ. 

ΠΛΗΘΟ΢  ΜΑΘΗΣΏΝ   :40 

ΠΛΗΘΟ΢ ΠΡΟΒΛΗΜΑΣΩΝ   :6  

ΚΜ : ΚΩΓΙΚΟ΢ ΜΑΘΗΣΗ   (1- 40) 

ΑΠ : ΑΡΙΘΜΟ΢ ΠΡΟΒΛΗΜΑΣΟ΢  (1 - 6) 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ : Β  (1 - 100) 

ΟΝ[40]   ΠΙΝΑΚΑ΢  ΟΝΟΜΑΣΑ ΜΑΘΗΣΏΝ 

ΒΑΘ[40,6]    ΠΙΝΑΚΑ΢   ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΔ΢  ΜΑΘΗΣΏΝ  

ΓΙΑ  ΚΑΘΔ  ΤΠΟΒΟΛΗ  ΛΤ΢Η΢   ΓΙΑΒΑΕΔΤΑΙ  : ΚΜ (1-40) , ΑΠ ( 1- 6) , Β (1-100) 



Η βαζκνινγία λα θαηαρωξίδεηαη ζηελ αληίζηνηρε ζέζε ηνπ Πίλαθα ΒΑΘ[40,6] κόλν αλ 

είλαη κεγαιύηεξε από ηε βαζκνινγία πνπ είλαη ήδε θαηαρωξεκέλε 

 

 

 

 

 

Γηα ηνλ ηεξκαηηζκό ηεο εηζαγωγήο δεδνκέλωλ ην πξόγξακκα λα εκθαλίδεη ην 

κήλπκα «Τπάξρεη λέα ιύζε πξνβιήκαηνο; ΝΑΙ / ΟΥΙ» . Αλ εηζαρζεί ε ηηκή «ΟΥΙ»  

λα ηεξκαηίδεηαη ε εηζαγωγή δεδνκέλωλ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γ4   Τπνινγίδεη θαη λα θαηαρωξίδεη ζηνλ Πίλαθα ΣΒ[40] ηα αζξνίζκαηα ηωλ         

βαζκνινγηώλ  θάζε καζεηή  ζηα   έμη πξνβιήκαηα 

Γηα ηνλ ζθνπό απηό λα θαιεί κόλν κηα θνξά ην ππνπξόγξακκα κε όλνκα ΥΣΒ  

 ΚΑΛΕΣΕ ΥΣΒ(ΒΑΘ, ΣΒ) 

Σν ππνπξόγξακκα Τ΢Β δέρεηαη ωο είζνδν ηνλ Πίλαθα ΒΑΘ[40,6] θαη λα επηζηξέθεη 

ωο έμνδν ζπκπιεξωκέλν ηνλ Πίλαθα ΣΒ[40]. 

 

 

ΠΑΡΑΓΔΙΓΜΑ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΝ (Β > ΒΑΘ[ΚΜ, ΑΠ]) ΣΟΣΕ 

      ΒΑΘ[ΚΜ, ΑΠ] <- Β 

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

 

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

    ΔΙΑΒΑ΢Ε ΚΜ, ΑΠ, Β 

    ΑΝ (Β > ΒΑΘ[ΚΜ, ΑΠ]) ΣΟΣΕ 

      ΒΑΘ[ΚΜ, ΑΠ] <- Β 

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

    ΓΡΑΨΕ ' Υπάρχει νέα λύςη προβλήματοσ; ΝΑΙ / ΟΧΙ' 

    ΔΙΑΒΑ΢Ε ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

  ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ (ΑΠΑΝΤΗΣΗ = 'ΟΧΙ') 

 

ΟΝΟΜΑΤΑ  ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ ΣΥΝΟΛΟ  (ΣΒ) 

Α 12 13 25 

Ν 10 11 21 

Φ 10 15 25 

Β 17 11 28 
 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ΥΣΒ(ΒΑΘ, ΣΒ)  

΢ΣΑΘΕΡΕ΢ 

  Ν = 40 

  Μ = 6  

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Ι, J, ΒΑΘ[Ν, Μ], ΣΒ[Ν]  

ΑΡΧΗ 

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Ν 

    ΣΒ[Ι] <- -0 

    ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Μ 

      ΣΒ[Ι] <- ΣΒ[Ι] + ΒΑΘ[Ι, J]  

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 



Δ5.  Να εκθαλίδεη ηα νλόκαηα ηωλ καζεηώλ ηαμηλνκεκέλωλ ζύκθωλα κε ηε ζπλνιηθή    

       ηνπο  βαζκνινγία ζε θζίλνπζα βαζκνινγηθή ζεηξά. 

       ΢ε πεξίπηωζε  καζεηώλ κε ηελ  ίδηα    βαζκνινγία, ηα νλόκαηά ηνπο λα εκθαλίδνληαη  

       κε   αιθαβεηηθή ζεηξά.  

       ΢εκεηώζεηο  

       α) Γελ απαηηνύληαη έιεγρνη εγθπξόηεηαο ηηκώλ .  

       β) Να ζεωξήζεηε όηη ζα δνζεί ηνπιάρηζηνλ κηα ιύζε πξνβιήκαηνο από έλαλ καζεηή. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΟΝΟΜΑΤΑ  ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ ΣΥΝΟΛΟ  (ΣΒ) 

Α 12 13 25 

Ν 10 11 21 

Φ 10 15 25 

Β 17 11 28 
 

            ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ  
 

ΟΝΟΜΑΤΑ ΣΥΝΟΛΟ  (ΣΒ) 

Β 28 

Α 25 

Φ 25 

Ν 21 
 

          ΠΑΡΑΓΔΙΓΜΑ  

 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ Ν 

    ΓΙΑ j ΑΠΟ Ν ΜΕΧΡΙ Ι ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 

      ΑΝ (ΣΒ[j] > ΣΒ[j - 1]) ΣΟΣΕ 

        Κ <- ΣΒ[j]  

        ΣΒ[j] <- ΣΒ[j - 1]  

        ΣΒ[j - 1] <- Κ 

        Λ <- ΟΝ[j]  

        ΟΝ[j] <- ΟΝ[j - 1]  

        ΟΝ[j - 1] <- Λ 

      ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ (ΣΒ[j] = ΣΒ[j - 1]) ΣΟΣΕ 

        ΑΝ (ΟΝ[j] < ΟΝ[j - 1]) ΣΟΣΕ 

          Λ <- ΟΝ[j]  

          ΟΝ[j] <- ΟΝ[j - 1]  

          ΟΝ[j - 1] <- Λ 

        ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

      ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢   

 ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Ν 

    ΓΡΑΨΕ ΟΝ [ Ι ] ' 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 


